



The Holy See

PAPIN NAGOVOR UZ MOLITVU ANĐEO GOSPODNJI

Nedjelja, 1. kolovoza 2010.

(Video)

Prava mudrost

Draga braćo i sestre!

Ovih se dana slave liturgijski spomeni nekoliko svetaca. Jučer smo se spomenuli svetog Ignacija Loyolskog, utemeljitelja Družbe Isusove. Živio je u 16. stoljeću, obratio se čitajući o Isusovu životu i životu drugih svetaca tijekom dugotrajnog oporavka od rane zadobivene u bitci. Te su stranice ostavile na njega toliko snažan dojam da je odlučio slijediti Gospodina. Danas se pak spominjemo svetog Marije Liguorskog, utemeljitelja redemptorista, koji je živio u 18. stoljeću i kojega je časnii Pio XII. proglasio zaštitnikom ispovjednika. Bio je svjestan toga da Bog želi da svi budu sveti, svatko prema vlastitom položaju. U ovome tjednu liturgija nam, zatim, predlaže za čašćenje svetog Euzebija, prvog pijemonteškog biskupa, hrabrog branitelja Kristova božanstva te, na kraju, lik svetog Ivana Marije Vianneya, Arškog župnika koji je svojim primjerom vodio upravo zaključenu Svećeničku godinu i čijem zagovoru iznova povjeravam sve pastire Crkve.

Zajednička obaveza tih svetaca bila je spašavati duše i služiti Crkvi vlastitim karizmama, pridonoseći njezinoj obnovi i obogaćenju. Ti su ljudi stekli "mudro srce" (Ps 89, 12), zgrčući ono nepropadljivo i odbacujući sve ono što je promjenjivo u vremenu i takvo će uvijek biti: moć, bogatstvo i prolazna zadovoljstva. Time što su izabrali Boga posjedovali su sve što im je potrebno, stekavši već u zemaljskom životu predokus vječnosti (usp. Prop 1-5).

U evanđelju današnje nedjelje, Isusov nauk tiče se upravo prave mudrosti i započinje pitanjem koje je postavio netko iz mnoštva: "Učitelju, reci mome bratu da podijeli sa mnom baštinu" (Lk 12, 13). U svom odgovoru Isus upozorava slušatelje na pohlepu za zemaljskim dobrima prisposodobom

o ludom bogatašu koji, nakon što je sakupio obilnu ljetinu, prestaje raditi, troši svoja dobra zabavljajući se i zavarava se da može čak otkloniti smrt.

"Ali Bog mu reče: 'Bezumniče! Već noćas duša će se tvoja zaiskati od tebe! A što si pripravio, čije će biti?'" (Lk 13, 20). Bezuman čovjek u Bibliji je onaj koji, iz iskustva vidljivih stvari, ne želi shvatiti da ništa ne traje zauvijek, već da sve prolazi: kako mladost tako i tjelesna snaga, kako udobnost tako i moć. Ludost je navezivati se u životu na tako prolazne stvari. Čovjek koji se uzda u Gospodinu, međutim, ne boji se protivština života, pa ni neizbježne stvarnosti smrti: on je čovjek koji je stekao "mudro srce", poput svetaca.

Dok upravljamo svoju molitvu Presvetoj Mariji, želim spomenuti ostale značajne obljetnice: sutra će se moći zadobiti takozvani Porcijunkulski oprost ili "Asiški oprost", koji je sveti Franjo dobio 1216. od pape Honorija III.; u četvrtak 5. kolovoza, spominjući se Posvete bazilike Svete Marije Velike, častit ćemo Majku Božju koja je tim naslovom proglašena na Efeškom koncilu iz 431. godine a idući petak, na godišnjicu smrti pape Pavla VI., slaviti ćemo blagdan Preobraženja Gospodinova, koji se javio na Istoku u 5. stoljeću a tisuću godina kasnije papa Kalisto III. proširio ga je na čitavu Crkvu. Dan 6. kolovoza, koji se smatra vrhuncem ljeta, izabran je da bi se njime označio da sjaj Kristova lica prosvjetljuje čitav svijet.